

A Magyar Unió új vezetésének ünnepélyes beiktatása

2009. június 20-án mintegy 600 fő testvéri képviselő jelenlétében sor került a XV. Uniókonferencián megválasztott új tisztségviselők hivatalos, ünnepélyes beiktatására a budapesti József Attila Színházban.

A Transzeurázsiai Divízió vezetője Paul Clee, a divízió elnöke tagja, Kommunikációs és Egyszemélyes Osztály vezetője képviselte, aki a délelőtti első igehirdetésnek bevezetőjében örögre tette az összehasonlító az öskeresztények buzgalma a hűségét a XXI. század adventistáinak hitéletével, majd megállapította: sokkal szorosabb kapcsolatot kell építenünk Istennel, szüntelen Krisztusra kell tekintünk, hogy a kellő változás következzen életünkben, és ez hatással legyen a jövőre és a jövőben vett elhatárolásunkra egyaránt.

Igehirdetés
Követően Paul Clee testvér képviselte a Magyar Unió eddigi, jelenlévő vezetőit: dr. Szilvási József, Major Zoltán és dr. Szilvási András testvéreket. Majd dr. Szilvási András, lekövetendő elnök szavazta az egybegyűltekhez. Beszéd a vezetői szolgálat árnyalatokról és irányításokról, az isteni elhívásról, amely bizonyos feladatok elvégzésére irányul az adott vezető szolgálatában. Végül a 28. zsolteker utolsó versével kezdte a hűség helytállására az elnöke tagjait és a vezetést engedelmes követésére a testvéri képviselőket.

Ezután Paul Clee testvér képviselte az új elnöke tagjait, és átadta részükre szolgálatuk megbízólevelét, majd a csai Tamás elnök képviselte az Unió bizottság tagjait, akik szintén átadták megbízólevelüket.

Az ünnepélyes istentiszteleten megjelent délszvidéki képviselő, az Oktatói és Kulturális Minisztérium képviselője dr. Csepregi András, az Egyházi Kapcsolatok Titkárságjának titkárságvezetője is képviselte az egybegyűltek. Beszédében kiemelte az Adventista Egyház cserén vigyázó szolgálatának és a szembenéző felvállalásának fontosságát, amely jó befolyásunk révén változást hozhat az egész ország számára.

A második
igeszolgálatot a csai Tamás testvér

tartotta. ApCsel 16:4-12 versei alapján felhívta a figyelmet a tervköszönetadás szükségességére, amelyet olykor félrelátva az isteni akarat. Éppen ezért az egyház káldetésének teljesítése során újra és újra fel kell tenni a kérdést: Mi Isten akarata? Hol és hogyan kell végrehajtani azt a munkát, amelyre Ő hívott el minket? Mert ez a munka, a misszió, a káldetés Isten kezében van, amelyben mi csupán részfeladatokat látunk el. Időse pedig csak akkor lesz rajta, ha oda megyünk, és azt a munkát végrehajtjuk, amelyet Isten jelölt ki számunkra.

Az istentisztelet énnepi hangulatát hármas szolgálataik mögött felemelőbbé - az E. G. White Kórus, az Országos Gyermek Kórus, az Újévi Kiállítás Gospel Kórus, az Acapella Kamarakórus, az Isaszegi Kórus és az Advent Központi Kórus -, akik végül egy üsszevont kórust alkottak, és az Advent Részvétel Zenekar kíséretében az istentisztelet zárásaként a gyülekezettel együtt énekelték az advent himnuszát, az Időse reményes csműveket.

Á

KiVi

Mögöttébb kép a galériában.